

Подведены предварительные результаты работы филиала компании «Росгосстрах» в Белгородской области за 2016 год. Несмотря на неблагоприятные экономические факторы, оказывающие влияние на страховую отрасль, «Росгосстрах» в Белгородской области сохранил высокие темпы роста, соответствующие уровню прошлых лет. Компания в регионе демонстрирует устойчивое развитие: за год сборы превысили 2,1 млрд рублей, темп роста по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 114,3%.

Ежедневно сотрудники филиала заключали порядка 1632 договоров страхования с жителями и предприятиями региона. «Росгосстрах» продолжает активно работать на рынке страхования недвижимости и домашнего имущества граждан, с большим охватом и проникновением в населенные пункты области. По данному виду страхования собрано 75,3 млн рублей (рост – 142,2% по сравнению с 2015 г.)».

По итогам 2016 года в структуре страхового портфеля филиала наибольший прирост сборов продемонстрировали два вида страхования: ОСАГО – 1122,1 млн рублей и ответственность юридических лиц (без ОПО) — 2,17 млн рублей.

На 72,5%, до 10,3 млн рублей, выросли сборы «Росгосстрах» по программе ритуального страхования. По нарастающей продолжают идти и продажи полисов страхования выезжающих за рубеж (144,7%). Дополнительным импульсом развитию продаж стали изменения в законодательстве, в соответствии с которыми все граждане Российской Федерации, выезжающие за пределы страны, должны быть застрахованы на сумму не менее 2 млн рублей (или эквивалентную в валюте).

Страхование жизни также продолжает демонстрировать существенные темпы роста. Общий объем страховой премии в этом сегменте по итогам 2016 года вырос по сравнению с аналогичным периодом 2015-го на 158,4% и составил 135,1 млн. рублей. При этом общий размер страховых выплат увеличился на 24% и превысил 15,5 млн руб. «На текущий момент страхование жизни – это самый быстрорастущий и устойчивый сегмент финансового рынка, — отмечает директор филиала компании «Росгосстрах» в Белгородской области Андрей Талалай. — При отсутствии глобальных изменений и потрясений в среднесрочной перспективе рынок страхования жизни способен превзойти по размеру рынок классического страхования».

За 2016 года «Росгосстрах» в Белгородской области урегулировал 16029 страховых событий. Размер выплаченного клиентам страхового возмещения превысил 985 млн рублей.

Большая часть выплат связана с урегулированием страховых случаев по ОСАГО. Однако значительны в общей структуре и выплаты по возмещению ущерба белгородцам, застраховавшим в компании «Росгосстрах» недвижимость и домашнее имущество; транспортные средства по каско. Например, общая сумма выплат по каско составила почти 58,5 млн рублей.

«Несмотря на замедление темпов роста страхового рынка, я уверен, что наша рыночная доля в Белгородской области будет увеличиваться, в том числе, за счет перетока клиентов из региональных страховых компаний, испытывающих сложности. Подобную тенденцию мы наблюдаем во время каждого кризиса в стране, — добавляет Андрей Талалай. — Мы продолжаем совершенствовать наши страховые программы, ориентируя их на потребности страхователей. Это позволяет нам обеспечивать нашим землякам еще

более качественную страховую защиту. На сегодняшний день, доля регионального рынка компании Росгосстрах составляет более 34%».

Источник: Википедия страхования, 14.02.2017